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Az Autóker szolgáltatásai 

Az Autóker Logisztikai Kft. Informatikai 
üzletága azzal a céllal jött létre, hogy 
ügyfelei számára mindenkor teljes körű 
szolgáltatást biztosítson az igények fel-
merülésétől az új rendszerek bevezeté-
séig, valamint a bevezetés utáni tevé-
kenységek támogatásában is.  

Elérhető előnyök 

Költségtakarékos megoldás: az általunk 
nyújtott szolgáltatásokkal biztosítható az 
optimális munkaerő kihasználtság és men-
tesül a bér- és egyéb járulékterhektől. 

Fix, tervezhető költség: a szolgáltatási 
szerződések árai hosszú távon lehetővé 
teszik a költségtervezést.  

Biztonságosan üzemelő rendszerek: az 
Autóker Logisztikai Kft. minden esetben 
biztosítja a feladatok megoldásához szük-
séges szakmai tudást és kapacitást. 

Magas szintű rendelkezésre állás: akár 
7x24 órás felügyelettel, az informatikai 
rendszer folyamatos működése és hiba 
esetén az állásidő minimalizálása. 

Kiemelkedő szakmai támogatás: a rend-
szermérnöki gárda az informatika csaknem 
minden területén magas szintű ismeretek-
kel rendelkezik, ezzel is segítve az elkép-
zelt célok megvalósítását és a felmerülő 
problémák megoldását. 

Informatikai 

szolgáltatások 
♦ DirectNet beszerzési szolgáltatás 

♦ Logisztikai szolgáltatások 

♦ Raktározás, adó-, és jövedéki raktár, VMI, CPFR 

♦ Supply Chain Management 

♦ Testreszabott raktárbérleti megoldások 

♦ Informatika üzemeltetés,  rendszer-, távfelügyelet 

♦ HR szolgáltatások, bérszámfejtés  



Adatmentés, archiválás, visszaállítás 

A számítógépen tárolt adatok képviselik a legna-
gyobb értéket. Nem csak az adatok mentésére és 
archiválására nyújtunk magas szintű megoldási 
lehetőségeket, hanem akkor is rendelkezésre ál-
lunk, amikor már megtörtént a baj.  

♦ Konzultáció és tanácsadás 
♦ Mentési és archiválási rendszer tervezése 
♦ A megfelelő eszközpark kiválasztása, szállítása 
♦ A rendszerek testre szabott konfigurálása 
♦ A rendszerek üzemeltetése és felügyelete 

Informatikai tanácsadás és rendszer-

tervezés 

Új rendszerek kialakításánál, meglevő informatikai 
rendszer bővítése, korszerűsítése esetén elenged-
hetetlen a megfelelő szaktudás és a naprakész 
információk megléte. Mivel nem minden cégnél áll 
rendelkezésre a megfelelő informatikai háttér, 
nagy hangsúlyt helyezünk ügyfeleink ilyen irányú 
kiszolgálására is. 

Üzemeltetés, rendszer-, távfelügyelet 

Az informatikai rendszerekkel kapcsolatban egyre 
fontosabb kérdés a rendelkezésre állás és az 
üzembiztonság. Ezek biztosításának elengedhetet-
len feltétele a rendszerek állandó, vagy időszakos 
felügyelete. Segítséget nyújtunk az informatikai 
rendszer folyamatos üzemének biztosításában, az 
elvárt rendelkezésre állás megvalósításában. 

♦ Rendszeres, vagy folyamatos jelenlét 
♦ Távfelügyeleti rendszer kiépítése működ-

tetése 
♦ Rendkívüli esetben sürgős megjelenés 
♦ Rendszergazdai feladatok elvégzése 
♦ Üzemeltetői feladatok elvégzése 
Ezen szolgáltatásokat az informatikai rend-
szer kiépítettségének és a kommunikációs 
lehetőségek függvényében mind személyes 
megjelenéssel, mind távfelügyelettel kínál-
juk. 

Karbantartási és szerviz szolgál-

tatások, eseti hibaelhárítás 

A megelőző karbantartások növelik a hasz-
nált berendezések élettartamát, segítenek 
megelőzni a váratlan meghibásodásokat. 
Tervszerű megelőző karbantartások: 

♦ Hibaelhárítás, rendelkezésre állás 
♦ Garantált határidejű javítás, csere 
♦ Akár 7x24 órás ügyelet és megjelenés 
♦ Az alkatrész bázis folyamatos biztosítása 

Hosting – Internetes szolgáltatá-

saink: 

Nincs szüksége önálló szervert üzemeltetni, 
mentésekkel foglalkozni, nagy sebességű 
internetet, és saját szakembert alkalmazni. 

♦ Mail, Web, MySQL, CRMSzerver,  
♦ Portálfejlesztés 
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Informatikai biztonság 

Az informatikai rendszerek mára igen bonyo-
lulttá, és szerteágazóvá váltak. Egyre na-
gyobb hangsúlyt kap az informatikai rendsze-
rek biztonsága, az adatok megfelelő védelme, 
az azokhoz való hozzáférés szabályozása és 
korlátozása.  

♦ IT biztonsággal kapcsolatos tanácsadás 
♦ Kockázatelemzés és audit 
♦ Informatikai biztonságpolitika kialakítása 
♦ Biztonságos IT rendszerek kialakítása 

Vírusvédelem és tűzfalak 

A vírusvédelem és a tűzfalak a határvédelem 
talán legfontosabb eszközei. A megfelelő vé-
delmi rendszer kialakítása és naprakészen 
tartása nagy szakértelmet és folyamatos fel-
ügyeletet igényel. 

♦ Rendszer felmérés 
♦ Javaslattétel vírusvédelmi megoldásra 
♦ Megfelelő vírusvédelmi megoldás telepítése 
♦ Naprakész felügyelet biztosítása 

A különböző vállalkozások közötti kapcsolat-
tartás eszköze és az információk megszerzé-
sének legelterjedtebb módja az Internet.  
A megfelelő védelmi rendszer kiválasztásánál 
figyelembe kell venni a védeni kívánt eszkö-
zök és adatok körét és értékét, a lehetséges 
kockázatokat.  

♦ A megfelelő megoldás kiválasztása 
♦ Tűzfalak üzemeltetése és felügyelete 


